



## Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии совершил Литургию Успенском храме в таиландской провинции Ратчабури



**Служба коммуникации ОВЦС, 24.04.2023.** 21 апреля, в пятницу Светлой седмицы, день празднования иконы Божией Матери «Живоносный Источник», Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей, временно управляющий Таиландской епархией, совершил Божественную литургию в храме Успения Пресвятой Богородицы мужской монашеской общины в провинции Ратчабури (Таиланд).

Архипастырю сослужили секретарь епархии архимандрит Олег (Черепанин), духовенство Таиландской епархии и Камбоджийского благочиния.

На малом входе за усердное служение Церкви Христовой и к празднику Святой Пасхи митрополит Сергей удостоил права ношения набедренника иеромонаха Германа (Боровкова), исполняющего обязанности настоятеля Успенского храма в Ратчабури.

По окончании Литургии был совершен водосвятный молебен, после которого состоялся Пасхальный крестный ход вокруг храма, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии. В завершение богослужения митрополит Сергей поздравил духовенство и прихожан с праздником Светлого Христова Воскресения.

На память о визите в епархию и к празднику Светлой Пасхи от лица духовенства секретарь епархии архимандрит Олег (Черепанин) преподнес архипастырю панагию с пожеланием многих и благих лет жизни во благо Церкви Христовой.

Затем в храме под председательством митрополита Сергея состоялось епархиальное собрание духовенства. Основной темой обсуждения стали текущие вопросы жизнедеятельности Таиландской епархии.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90264/>